

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ г. Иркутск

ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества города Иркутска на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Принято на <u>31</u> заседании Думы города Иркутска <u>7</u> созыва **года**

«<u>28</u>» октября 2021

В целях пополнения доходной части бюджета города Иркутска, руководствуясь Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», статьями 209, 215, 217 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 16, 51 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2005 года № 806 «Об утверждении Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества и внесении изменений в Правила подготовки и принятия решений об условиях приватизации федерального имущества», статьями 31, 32, 52 Устава города Иркутска, решением Думы города Иркутска от 26 № 005-20-100131/10 «Об утверждении апреля 2010 года Положения о приватизации муниципального имущества города Иркутска», Дума города Иркутска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Иркутска на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (прилагается).
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2022 года.

3. Администрации города Иркутска разместить Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Иркутска на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов в течение 15 дней с момента его утверждения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, — www.torgi.gov.ru, а также на официальном сайте администрации города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» — www.admirk.ru.

Председатель Думы города Иркутска Стекачев

Е.Ю.

«<u>28</u>»<u>октября</u> 2021г. № <u>007 - 20 - 031358/1</u>